
 
Βιογραφικό Σημείωμα 

 
Γεννήθηκε στην Λεμεσό και αποφοίτησε το 1977 με άριστα από το E’ Γυμνάσιο. Παντρεμένος με την 
Ναταλία και έχουν τρία παιδιά.  
Υπηρέτησε στην ΕΦ σαν ανθυπολοχαγός, και έφεδρος υπολοχαγός.  
Σπούδασε Μηχανολογία στην Γερμανία με υποτροφία, αποφοιτά το 1985 με άριστα και αποκτά τους 
τίτλους σπουδών, Dipl.Ing, Msc.  
Αργότερα αποκτά τον τίτλο του Ευρωμηχανικού, Eur.Ing.  
Επαγγελματική εμπειρία: 1986 – 2003, Αρχιμηχανικός στο Κεντρικό Σφαγείο Κοφίνου από όπου 
αποχωρεί και στην συνέχεια ιδρύει το συμβουλευτικό μηχανολογικό γραφείο, NDA Engineering, στην 
Λεμεσό. Ασχολείται με θέματα Ενέργειας, Περιβάλλοντος Ασφάλειας και Υγείας. 
Συνεργάζεται με την TÜV Rheinland σαν Local expert for Emission Control and Energy systems. 
Γλώσσες:  Ελληνικά, Γερμανικά, Αγγλικά, Γαλλικά και Ρωσικά. 
Είναι μεταξύ άλλων Επιθεωρητής μηχανολογικών εγκαταστάσεων, εγκεκριμένος διαχειριστής 
εγκαταστάσεων φθοριούχων αερίων και εγκεκριμένος σύμβουλος Ασφάλειας και Υγείας. Εγγεγραμμένος 
Πραγματογνώμονας και Διαμεσολαβητής. Εγκεκριμένος εκπαιδευτής από ΑνΑΔ. 
Ενεργό μέλος του ΕΤΕΚ και από το 2003 εκλέγεται σε διάφορες θέσεις, 2011-2023 εκλέγεται στο ΓΣ και 
ΔΕ και 2023 επανεκλέγεται πρόεδρος της Π.Ε. Λεμεσού. Εκπροσωπεί το ΕΤΕΚ για θέματα Ενέργειας. 
Διοργάνωσε και συμμετείχε σε πολλά συνέδρια και εκδηλώσεις τόσο στο εξωτερικό όσο και στην Κύπρο. 
Μέλος της Εθνικής Επιτροπής της FEANI. Είναι μέλος και υπήρξε αντιπρόεδρος  του Συνδέσμου 
Μηχανολόγων Μηχανικών Κύπρου, ΣΜΜΗΚ-ΣΕΜ, μέλος του Συνδέσμου Συμβούλων Μηχανικών 
Ηλεκτρολόγων, Μηχανολόγων και Ενέργειας, του  Συνδέσμου Ασφάλειας και Υγείας Κύπρου και του 
ASHRAE τμήμα Κύπρου. Είναι αντιπρόεδρος του ΚΣΙΑ, μέλος του ΔΣ του ΓΣΟ και του ΔΣ του 
ΚΥΚΠΕΕ. Το 2003-2014 διορίζεται μέλος στο ΔΣ του Κυπριακού Οργανισμού Προώθησης Ποιότητας 
Διετέλεσε ενεργό μέλος στους συνδέσμους γονέων και το 2002 -2004 εκπροσώπησε την Κύπρο στον 
Πανευρωπαϊκό Σύνδεσμο Γονέων, EPA.  
Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Θέσπιση Συστήματος Εμπορίας Δικαιωμάτων Αερίων του 
Θερμοκηπίου. 
Από το 2009 είναι εθνικός εκπρόσωπος της Κύπρου στην ευρωπαϊκή επιτροπή CEN/CLC/JTC 14 για 
θέματα Ενέργειας. 
Το 2019-2021 εκλέγεται πρόεδρος της Παράλληλης Βουλής για το Περιβάλλον την Οικολογία-Αειφορία 
και την Υγεία. 
Τον εκφράζει η Ισονομία, η Διαφάνεια και η Αξιοκρατία. 
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Eur. Ing. Dipl. Ing. MSc 
                                                          


